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KeineSitzungenimRathaus.InderkommendenWochefindetwedereine
Sitzung des Stadtsenates ,noch eine Sitzung des Gemeinderatesstatt .

DieWienerSpielplatzfrageDerSportbeiratderGemeindeWienhieltvor
kurzemeineSitzungab ,in der StadtbaudirektorIngenieurDr .Musilüber
dieWienerSpielplatzfrageberichtete.NurdieWohnungsnotundderMangel
angeeignetenBaugründenzwingedieGemeinde,auchSportplätze,wennsie
aufhochwertigemBaugeländeoderinderBaulinieliegen ,zuverbauen.Das
StadtbauamtanerkennedieBedeutungunddieNotwendigkeitvonSportplät-¬
zenfürdieGesundheitderGrosstädterundbemühesichdeshalb,fürdie
ausfallendenSpielplätzenachMöglichkeitErsatzzuschaffen.UminZu¬

und FehlanlagenkunftdieprivatenSpielplatzerbauervorEnttäuschungen/zubewahren,be¬
schlossderSportbeiratdieEinsetzungeinesKomitees,dasimVereinmit
derSportstellederGemeindeWienNormenfürdenBauundErrichtungvon
SpielplätzenausarbeitenundallegesetzlichenundbaupolizeilichenBe¬
stimmungenzusammenfassensoll ,DerSportbeiratbeschäftigtesichdann
nochmitderFragederWidmungvonEhrenpreisenderStadtWienanVerei-¬
ne .Eswurdebeschlossen,dassdieVereinekünftignurüberihreHaupt-¬
verbändeumEhrenpreiseansuchenkönnen,DurchdiesenBeschlusssollden
oft unberechtigtenundregellosenAusschreibungenvonKonkurrenzenum
einenPreisderStadtWienunddamitderEntwertungsolcherEhrenpreise
vorgebeugtwerden.

DieBewertungderSachbezügefürdieKrankenversicherung .Inmehreren
Blätternwarin denletzten Tagendie Mitteilungenthalten ,dassmiteiner
VerordnungdesLandeshauptmannesvonWiendieAnsätzefürdieBewertung
derSachbezügenachderAngestellten-undKrankenversicherunggeändert
wordensind,Demgegenüberwirdfestgestellt,dassessichumeineVerord
nungdesLandeshauptmannesvonNiederösterreichhandelt,mitderdieBe-¬
zügefür dieBewertungderSachbezügein Niederösterreichgeändertwurden.
DieAnsätzefürdasLandWien,diemitdenVerordnungendesLandeshaupt-¬
mannesvom29 .Dezember1927,L. . Bl,fürWienNr .53,betreffenAngestell-¬
tenversicherung ,undvom24 ,Dezember1927,L. . Bl.für WienNr52,betref¬
fenddieKrankenversicherung,festgesetztwordensind ,sindunverändert
giltig .EshabenwohleinigeInteressentengruppenEingabenaufAbänderung
dieserAnsätzeeingebracht,dochsinddieErhebungendarübernochnicht

abgeschlossen

FünfundzwanzigJahreWienerWerkstätte,Anlässlichdesfünfundzwanzigjähe
rigenBestandesderWienerWerkstättehatBürgermeisterSeitzdieLeitung
fürDonnerstagin dasRathauseingeladen.
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EinBlechbläserchorderWienerFortbildungsschulen,ImAnschlussandas
bestehendeStreichorchesterder Musikgruppedes WienerFortbildungsschul-¬
rateswurdevorkurzemeinBlechbläserchorgegründet.EswerdenalleSchü-¬
ler ,dieTrompeter,Hornisten,PosaunistenundPaukistemsindundeineigenes
Instrumentbesitzen,eingeladen,derFanfarenmusikbeizutreten.DieAnmeldun-¬
genwerdenin derKanzleiderMusikgruppedesWienerFortbildungsschulra-¬
tes,VI. ,Mollardgasse87anWerktagenvon18bis21Uhrentgegengenommen.

DasSchubertserenadenkonzertverschoben ,Wegender ungünstigenWitterung
würde das Seremadenkonzert das heute abends auf dem alten Universitäts - ¬
platz abgehalten werden sollte ,abgesagt ,Es findet auch morgennicht statt
Dertag derVeranstaltumgwirdrechtzeitigbekanntgegebenwerden.
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